



OLVASMÁNY Iz 40, 1-5. 9-11 **SENTECKE** 2 Pét 3, 8-14

Válasz: *Urunk, mutasd meg nekünk irgalmas szívedet, és üdvösségedet add meg nekünk!*

Márk azzal vezeti be a könyvét, hogy Jézus Krisztusról, az Isten Fiáról közli az örömhírt. Az ő megjelenése a megváltás kezdete volt, amit az Ószövetségben a fogságból való szabadulás jelképezett. Jézus Krisztusban Isten személyesen jön hozzánk. Ezért Keresztelő János joggal követeli a bűnbánatot mint előkészületet. János maga is kifejezte hódolatát az e jövődő Megváltó előtt. Minket is segít a karácsony megünneplésében, ha arra gondolunk, hogy Krisztusban Istennel találkozunk.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 1, 1-8)

Jézus Krisztus, az Isten Fia evangéliumának kezdete.

Izajás próféta megírta: Íme, elküldöm követemet színed előtt, hogy előkészítse utadat. A pusztában kiáltónak szava: Készítsétek el az Úr útját, tegyétek egyenessé ösvényeit.

János ezért a pusztában hirdette a bűnbánat keresztiségét a bűnök bocsánatára. Kivonult hozzá Júdea egész vidéke és Jeruzsálem minden lakója. Megvallották bűneiket, ő pedig megkeresztelte őket a Jordán folyóban.

János teveszőrből készült ruhát viselt, csipőjét bőrvő vette körül; sáskát és vadmézet evett. Ezt hirdette: „Aki utánam jön, hatalmasabb nálam. Arra sem vagyok méltó, hogy lehajoljak és megoldjam a saruszíját. Én vízzel keresztellek titeket, ő pedig Szentlélekkel keresztel majd meg benneteket!”

A HÉT SZENTJE:

December 13-án Szent Lúcia szűz és vértanú emléknapiját ünnepeljük. 283-Siracusa, 304/305.: Európa-szerte, de Szicíliában és Svédországban különösen népszerű szent, Diocletianus császár idejében szenvedett vértanúságot. Édesanyjával, Eutychiával, aki vérfolyásban szenvedett, Szent Ágoston sírjánál imádkozott. Édesanyja meggyógyult, ő pedig szüzességi fogadalmat téve szétszította hozományát a szegények között, ezért vőlegénye feljelentette Lúciát a bírónál. Szünetéstörténetének számos részét ismerjük. Tántoríthatatlan volt hitében, és ezért hosszú kínzások után törrel átszúrták a nyakát. Nem halt meg azonnal, még részesült a szent útravalóban. a 1894-ben Siracusában tartott ásatások megerősítették, hogy már az V. században sírfelirat jelezte nyughelyét. Tiszteletének elterjedését igazolja az is, hogy Nagy Szent Gergely pápa idején nevét bevették a Római kánonba. 1582 előtt ez volt az év legrövidebb napja.

TÁPLÁLUNK KELL A SZERETETET – GYERTYAGYÚJTÁSI ÜNNEPSÉG BEREGSZÁSZBAN

„Mindig messze keresik valahol az Istent, a nagy dolgokban, mintegy távcsővel és nagyítóval, a csillagok, felhők és végtelenségek között. De én már tudom, hogy biztosabban megtalálom Őt az egészen kis dolgokban, a véletlenekben, a jelentéktelenségben, azokban a pillanatokban, mikor csodálkozva pillantunk fel, valamit értünk, amit az élőbb, az élet sivatagjai és szakadékai között vándorolva, nem értünk.”

Meggyújtották az első adventi gyertyát december 3-án Beregszász főterén. A Közös Advent 2017 programsorozat első rendezvénye a Pro Cultura Subcarpathica civil szervezet, a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola, valamint a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség közös szervezésében valósult meg.

Kora délutántól hangulatos zenével, meleg teával és zsíros kenyérral várták a hóesésben főtérre merészkedőket. A legkisebbek mézeskalácsokat díszíthettek, s édességeket nyerhettek az *Itt Magyarul Is* mozgalom kvízzjátékán.

A hivatalos megnyitón Babják Zoltán, Beregszász polgármestere köszöntötte a jelenlévőket, majd Mélykúti Ferencel, Magyarország Beregszászi Konzulátusának ideiglenes ügyvivőjével, Tokár Ljudmilla jegyzővel és Olga Bidzilja frakcióvezetővel meggyújtották a hit gyertyáját.

Ezután a történelmi egyházak képviselői hirdették advent üzenetét, majd a Rákóczi-főiskola Szakképzési Intézetének kórusa, valamint a római katolikus egyház Szent Ferenc Kórusa zengte be a teret énekével.

Advent második vasárnapján, december 10-én 16.00 órától a Beregszászi Görögkatolikus Egyházközség és a GörögKör invitálja gyertyagyújtási ünnepségére Önöket a város főterére.

LINNER BERTALAN-EMLÉKKONFERENCIA BEREGSZÁSZBAN

„A gondokat, nehézségeket, a sötétséget látva nem siránkoznunk kell és szidni a világot, hanem fényt kell gyűjtanunk, és olyan példaképeket kell keresnünk, akik személyes életükkel utat tudnak mutatni.” (Böjte Csaba testvér)

A fenti mottó keretezte a Dr. Linner Bertalan születésének 130. évfordulója alkalmából szervezett konferenciát, melyet december 2-án tartottak Beregszászban. Az egykori beregszászi sebészorvosra méltán lehet büszke a későbbi orvosnemzedék, hisz nemcsak vidékünkön, de egész Európában ismert és elismert orvos volt.

A rendezvényen elsőként dr. Mélykúti Ferenc, Magyarország Beregszászi Konzulátusának ideiglenes ügyvivője köszöntötte a jelenlévőket. Beszédében elmondta, hogy az egykori orvos nemcsak értéket teremtett, hanem értékek mentén is élt. Különösen a jelenlegi kaotikus és szinte széteső helyzetben van szükségünk ilyen lelki és erkölcsi iránytűre, világitótoronyra, mint amilyen ő volt. Linner doktor élete pedig mutatja az utat: tudása, hite, alázata, hűsége, valamint hivatása iránti elkötelezettsége olyan értékek, melyekre mindenképpen érdemes odafigyelnünk.

Molnár János beregszászi plébános, római katolikus esperes köszöntőjében felhívta a figyelmet Linner Bertalan keresztény szellemiségére, életére. Ő volt az, aki a legvadabb sztálini és az azt követő hruscsovi időkben naponta részt vett a szentmiséken. Minden műtétjét imával kezdte. Hite sziklaszilárd volt. „*Mindent, amit elértem, Isten segítségével értem el*” – olvasható az idézet visszaemlékezésében.

A Linner család nevében Lovas András szólalt fel, és örömét fejezte ki a szervezők felé, hogy a doktor szétszórt emlékeit ötven év távlatából sikerült konferenciává összegyűjteni.

A továbbiakban Dr. Duzsej Miklós, nyugalmazott szakfőorvos, Beregszász díszpolgára szólalt fel. Hangsúlyozta, hogy főként a fiatal orvosgenerációnak lenne fontos megismerni Linner szellemiségét, és némiképp azon munkálkodni, hogy jobbat érjenek el. Utalt ezzel Linner Bertalan kedvenc mondására: „*Minden tőlem telhető meg tettem, aki tudja, csinálja jobban!*”

Gál Natália, a Beregszászi Megyei Magyar Drámai Színház

színművésze Reményik Sándor *Halotti beszéd a hulló leveleknek* című versét adta elő.

A rendezvény további részében kárpátaljai szakemberek tartottak előadást bemutatva Dr. Linner Bertalan életének és munkásságának sokszínűségét. A konferencián előadást tartott Nedbál Klára, a Beregszászi Bethlen Gábor Magyar Gimnázium történelemtanára, Török Orsolya, a Beregszászi Keresztény Értelmiségek Szövetségének (KÉSZ) tagja, tanár, Dr. Nagy Károly, egykori osztályvezető főorvos, Ukrajna Érdemes Orvosa, Jakab Sándor, a Beregszászi Szent Vencel Borrend főpohárnoka, Jakab Eleonóra, a (KÉSZ) elnöke, valamint dr. Kész Margit, a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola docense, néprajzkutató.

A rendezvény záró akkordjaként *Linner doktor, egy nem mindennapi orvos története* című dokumentumfilmet mutatták be. A filmet Bundáné Fehér Rita és Bunda Szabolcs készítette.

A konferenciának a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola adott otthont. A rendezvény a Beregszászi Keresztény Értelmiségek Szövetsége és a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség szervezésében valósult meg.

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Reggelente a rorate szentmise után lehetőség van a szentgyónásra.

+ Kedden 14:45-kor **biblióra**

+ Kedden 16:00-kor **szentségimádás**

+ Hagyományra vált, hogy Beregszász elöljárói, történelmi egyházai és civil szervezetei **Közös Advent** címszó alatt valósítják meg a várakozás időszakában rendezett programjaikat. A város lakói és vendégei advent minden vasárnapján kulturális rendezvényen vehetnek részt a főtéren, melyek fő motívuma a közös gyertyagyújtás lesz.

A második gyertyagyújtási ünnepség december 10-én a Beregszászi Görögkatolikus egyházközség és a GörögKör szervezésében valósul meg.

A szervezők 14.00 órától (közép-európai i. sz.) hangulatos zenével, meleg teával és zsíros kenyérral várják a főtérre érkezőket.

A béke lángját 16.00 órakor gyújtják meg a város elöljárói, majd kulturális műsor hangol az ünnepre.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

+ A Beregszászi 4. Sz. Bendász István Cserkészcsapat a hagyományokhoz híven idén is **ünnepváró adventi kézműves napot** szervez a 4. Sz. Kossuth Lajos Középiskola tornatermében december 9-én. Várnak kicsiket, nagyokat, családokat, cserkészeket és nem cserkészeket. Közösen készíthetnek karácsonyfadíszeket, apró ajándékokat, mézeskalácsot. lesz meleg tea, forró csoki, tánc és mesenézés. Belépő: 10 hrvnya.

+ Árpádházi Szent Kinga tiszteletére épül templom Ardóban.

Az **ünnepélyes alapkőletételre** december 10-én 15 órakor kerül sor Ardóban a Szűz Mária szobor mögött.

+ 2017. dec. 11-én ünnepélyes keretek közt **zárjuk le a Szent László emlékét Nagyszőlősen**. A 10 órakor kezdődő szentmisét Majnek Antal püspök mutatja be. A rendezvényre közös autóbust indítunk hétfőn délelőtt 9 órakor a római katolikus templomtól. Egyéni hozzájárulás: 25 hrvnya. Jelentkezni a plébánia irodájában lehet.

+ Harangozó Miklós születésének 80. évfordulója alkalmából szervezünk **kiállítást** a Pásztor Ferenc Közösségi Ház hittantermében, melynek megnyitójára december 19-én 14 órakor kerül sor. Szeretettel várunk minden érdeklődőt.

+ Aki még nem fizette be a 2017-es **egyházi hozzájárulást**, kérjük, hogy a sekrestyében vagy az irodában pótolja!

IGENAPTÁR

December 10. vasárnap: Advent 2. vasárnapja
Iz 40,1-5.9-11 Zsolt 84 2Pét 3,8-14 Mk 1,1-8

December 11. hétfő:

Iz 35,1-10 Zsolt 84 Lk 5,17-26

Választható emléknep: Szent I. Damazus pápa

December 12. kedd:

Iz 40,1-11 Zsolt 95 Mt 18,12-14

Választható emléknep: A Guadalupei Boldogságos Szűz Mária

December 13. szerda:

Iz 40,25-31 Zsolt 102 Mt 11,28-30

Emléknep: Szent Lúcia szűz és vértanú

December 14. csütörtök:

Iz 41,13-20 Zsolt 144 Mt 11,11-15

Emléknep: Keresztes Szent János áldozópap és egyháztanító

December 15. péntek:

Iz 48,17-19 Zsolt 1 Mt 11,16-19

December 16. szombat:

Sir 48,1-4.9-11 Zsolt 79 Mt 17,10-13

TEMETÉS: Pilip Irén 2017. december 2.

Demeter Ida 2017. december 2.

TAKI (Találd ki!)

A sok betű között egy név van elrejtve. Ha a megadott szavakat megkeresed és áthúzod, akkor a megmaradt betűkből kitalálhatod **Jézus előhírnökének nevét. Még két kérdés: Ki volt az ő édesapja és édesanyja?**

Megkeresendő szavak: EGYENGETNI, OROSZLÁN, TEVESZŐR, KERESZTEL, TAKARNI, PUSZTA, KIÁLTÓ, VADMÉZ, SÁSKA, JORDÁN, MÉLTÓ, DOMB, ÚR, ÚT, ÉS, TE, ŐK

Az Úr előhírnöke:

Szüleinek neve:

P	K	I	Á	L	T	O	K	I	E
U	E	R	R	E	A	R	Z	N	S
S	R	Ú	S	R	K	O	É	T	Á
Z	E	Z	J	Ő	A	S	M	E	S
T	S	D	O	Z	R	Z	D	G	K
A	Z	O	R	S	N	L	A	N	A
Ú	T	M	D	E	I	Á	V	E	T
É	E	B	Á	V	E	N	L	Y	Ő
S	L	J	N	E	Á	Ő	K	G	N
O	M	É	L	T	O	T	E	E	S

HETI MISEREND

December 11, hétfő: 06:30 - Beregszász

December 12, kedd: 06:30 - Beregszász

December 13, szerda: 06:30 - Beregszász

December 14, csütörtök: 06:30 - Beregszász

December 15, péntek: 06:30 - Beregszász

December 16, szombat: 15:30 - Ardó

16:00 - Beregszász

December 17, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Gut

BEREKSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com